

Автор: Наталья Котельникова

23.12.2016 07:54 - Обновлено 23.12.2016 07:59

Переход в коллективные цели

поможет расширить сознание человека



20.12.16

Мне хотелось бы найти способ обнаружить свои бессознательные и сознательные убеждения в разных областях своей жизни. Сет объясняет, что найдя бессознательные убеждения и изменив их, мы сможем управлять своей сознательной жизнью. Один из способов – обращение к детским воспоминаниям. Есть ли еще какой-то способ натолкнуть себя или кого-либо другого к негативным убеждениям?

ВБ: Должно быть желание человека проникнуть в его подсознание. При этом можно обратиться к Учителям, чтобы они помогли выявить то, что мешает быть здоровым и

Автор: Наталья Котельникова

23.12.2016 07:54 - Обновлено 23.12.2016 07:59

достойным лучшей жизни. Но изменения, проявившиеся на физическом уровне (удаление зуба, ампутация руки) практически невозможно изменить только духовными способами. Органы возможно восстановить частично, передав на время функцию другим отделам или органам тела.

*Что мешает мне найти новых последователей Великой Богини? Что я делаю не так?
Почему читателей и учеников становится с каждым днем все меньше? Мы отываемся от жизни?*

Ты поднялась к вершине пирамиды знаний, в то время как большинство находятся в основании. Им более интересны ФИЗИЧЕСКИЕ ИЗМЕНЕНИЯ, ЧЕМ ИЗМЕНЕНИЯ НА УРОВНЕ ДУШИ.

С каждым днем все больше людей начнут интересоваться своей душой. Они пройдут физические отрезки духовных знаний и начнут подниматься выше. Им уже уготованы дальнейшие шаги через наши статьи и книги. Им уже подсказаны практики изменения себя.

Мне хотелось бы сегодня найти путь выявления и изменения негативных убеждений.

Один из путей на уровне души – тот, который мы уже сделали (на сеансе с ВБ). Это путь избавления от того, что создает в тебе негатив, от всех тяжелых воспоминаний всех жизней. Душа, приходящая на уровень Высшего Ментального слоя, не содержит негатива. Он убирается посвящениями. Что в данном случае произошло на моем сеансе? Избавление от нижних эмоциональных скоплений, которые и являются часто источниками негативных суждений и убеждений. Например, если душа в образе человека голодала или даже умерла от голода, то она будет убеждена, что человек должен создать запас на случай неожиданного голода.

Но сейчас все больше людей становятся толстыми не от голода, а от доступности питания и ухищрений пищевых добавок, которые приучают человека к определенной вредной пище и изменяют гормональный настрой тела. Неужели все эти толстяки умирали от голода когда-то в других жизнях?

Автор: Наталья Котельникова

23.12.2016 07:54 - Обновлено 23.12.2016 07:59

В то же время, рядом существует много людей, находящихся в той же среде, что и толстяки, но не испытывающих чувство голода в такой степени.

Зачем они выбирают такое тело, для каких своих целей?

Человек-душа, умерший на физическом плане от голода, хочет «наесться от души», чтобы впредь не страдать от недоедания. Он должен пройти физическую жизнь, наполненную вкусной и обильной едой, чтобы удовлетворить свой вселенский голод. Другое дело, что этому не должны способствовать гормональные сдвиги, которые происходят в теле благодаря поеданию сладостей или большого числа мучных изделий.

Сейчас идет калибровка или сдвиг питания нации, и мы не остаемся в стороне, помогая исправить всю цепочку питания, возвращая людей к истоку – грудное вскармливание, отказ от различных допингов. Люди стали меньше курить, меньше употреблять спиртное, меньше пить таблеток.

Экологическое земледелие входит в моду.

Пока что нельзя сказать, что оно вошло на уровне хозяйств. И большинство фермеров пока за уменьшение работы и увеличение химии на полях, это дешевле.

Мне хотелось бы еще поговорить на тему здоровья. Откуда рак, откуда сосудистые заболевания в такой большой степени? Какие внутренние убеждения приводят к этому?

Увеличение темпа жизни, поднятие планки финансового обеспечения, стремление брать пример с успешных и богатых, недовольство собой по разным поводам, неспокойная жизнь, большое количество перемещений по планете и путешествий, навязывание европейского образа жизни, стремление преуспеть во всех областях жизни, осуждение спокойного и размеренного образа жизни как неуспешного и бесполезного, огромное количество научных открытий, лавина информации,

Автор: Наталья Котельникова

23.12.2016 07:54 - Обновлено 23.12.2016 07:59

противоречие того, что внутри не хочет и того, что «надо» (внутреннего и внешнего)...

Это улучшение или ухудшение всеобщей жизни?

Это переходный момент в истории человечества. Внутри зародились программы более успешной жизни, а убеждения остались прежними – успех любой ценой, достижения любой ценой, я впереди, а кто там и как идет за мной, не важно. Как мои «достижения» скажутся на других – никому не дам понять, не допущу, пока я жив (*если последствия вредные*).

Налицо противоречие внутри сознания. «Я всех обогнал, а насколько это полезно для всех, не важно». Индивидуализм, дуальность вступает в противоречие с направлением всеобщей жизни. Идет переход в то сознание, которое скорректирует цели – сделает их полезными для всех, для сообщества.

Переход в коллективные цели поможет расширить сознание и сделать человека более осознанным. Также поможет сократить расходы ресурсов в процессе объединения одинаковых производств по всей планете. Сделает рациональным и уменьшит потребление продуктов питания и одежды. Снизит расходы на компьютерную технику, поможет избавиться от огромного числа гаджетов за счет объединения их функций. Успокоит гонку умов и тел, снизит значение соревнования, направит сознание людей на изучение внутренних возможностей, убеждений и причин. Все это лучше приведет человечество к здоровью и благополучию, чем обильное питание и большое количество различных таблеток и различной химии.